

Χριστοδουλίδης προς Μπλίνκεν: Ευγνώμων για τη σταθερή θέση των ΗΠΑ στο Κυπριακό

Οι διμερείς σχέσεις Κύπρου - ΗΠΑ με αιχμή τη συνεργασία στον τομέα της ασφάλειας, καθώς και οι εξελίξεις στην περιοχή και το Κυπριακό, βρέθηκαν στο επίκεντρο τηλεφωνικής επικοινωνίας που είχε ο υπουργός Εξωτερικών της Κύπρου Νίκος Χριστοδουλίδης με τον Αμερικανό ομόλογο του Άντονι Μπλίνκεν.

«Εγκάρδια και θετική τηλεφωνική επικοινωνία με τον υπουργό Εξωτερικών των ΗΠΑ Α. Μπλίνκεν», σημείωσε σε ανάρτησή του στον προσωπικό του λογαριασμό στο Twitter ο κ. Χριστοδουλίδης.

«Οι προοπτικές για ισχυρή και κοινά ωφέλιμη διμερή συνεργασία ανάμεσα στην Κύπρο και τις ΗΠΑ είναι άριστες και μπορούν να καταστούν ακόμη πιο ωφέλιμες για την ευρύτερη περιοχή. Ευγνώμων στις ΗΠΑ για την σταθερή τους θέση στο Κυπριακό» συμπλήρωσε ο Κύπριος ΥΠΕΞ. Σημειώνεται ότι αυτή ήταν η πρώτη συνομιλία των δύο ανδρών από την ανάληψη των καθηκόντων του κ. Μπλίνκεν, με τον οποίο ο κ. Χριστοδουλίδης είχε συναντηθεί όταν ο Αμερικανός αξιωματούχος υπη-



ρετούσε την Κυβέρνηση Ομπάμα. Η συνομιλία ήταν θερμή και διήρκεσε 25 λεπτά.

Διπλωματική πηγή ανέφερε ότι ο κ. Μπλίνκεν διαβεβαίωσε τον κ. Χριστοδουλίδη για την επιθυμία των ΗΠΑ να ενισχύσουν περαιτέρω τις σχέσεις τους με την Κυπριακή Δημοκρατία, της οποίας το σημαντικό ρόλο αναγνωρίζουν στην περιοχή και βλέπουν τις ενέργειές της, ειδικά στη διαδικασία 3+1 με την Ελλάδα και το Ισραήλ.

Σε σχέση με το Κυπριακό, διπλωματικές πηγές σημείωναν ότι καθώς βρίσκεται σε εξέλιξη η διερευνητική

προσπάθεια του Γ.Γ. του ΟΗΕ, οι ΗΠΑ δεν είχαν ακόμη κάποια εμπλοκή, πέραν της επαναβεβαίωσης της πάγιας υποστήριξης στη λύση διζωνικής δικαιοδικής ομοσπονδίας, σε μία στιγμή όπου η Τουρκία προωθεί διχοτομικές προτάσεις δύο κρατών. Ο κ. Μπλίνκεν, σύμφωνα με την ίδια πηγή, διαβεβαίωσε ότι δεν υπάρχει άλλη λύση πέραν της διζωνικής δικαιοδικής ομοσπονδίας, ενώ τόνισε πως δεν μπορούν να ανεχτούν παραβιάσεις και μονομερείς ενέργειες στην Κυπριακή ΑΟΖ και τα Βαρώσια, κάτι που μετέφεραν στην Τουρκία, σε υψηλό επίπεδο.

Καλωσορίζει την προοπτική περαιτέρω άτυπων συνομιλιών για το Κυπριακό η Βρετανία

Ο Υπουργός Εξωτερικών του Ηνωμένου Βασιλείου Ντόμινικ Ράμπ εξέφρασε την απογοήτευσή του για τη μη εύρεση επαρκούς κοινού εδάφους στην άτυπη πενταμερή για το Κυπριακό ώστε να επαναρχίσουν οι επίσημες διαπραγματεύσεις για λύση, ωστόσο πρόσθεσε πως καλωσορίζει «την προοπτική περαιτέρω άτυπων συνομιλιών μεταξύ των μερών υπό την ηγεσία των Ηνωμένων Εθνών».

Ο κ. Ράμπ διατυπώνει αυτή τη θέση σε απαντητική επιστολή προς τον Λεωνίδα Λεωνίδη, γνωστό συγγραφέα και ιστορικό ερευνητή της παροικίας, που είχε απευθυνθεί προς τον Βρετανό Υπουργό Εξωτερικών υπό την ιδιότητα του Προέδρου της Ένωσης Κυπριακών Προσφυγικών Σωματείων (ΕΚΕΚΑ) Ηνωμένου Βασιλείου.

Ο κ. Ράμπ στη επιστολή που έχει δει το ΚΥΠΕ σημειώνει επίσης ότι κατά την άτυπη συνάντηση της Γενεύης παρότρυνε όλες τις πλευρές να επιδείξουν «ευελιξία και συμβιβασμό» για να βρουν μία λύση του Κυπριακού «εντός των παραμέτρων του Συμβουλίου Ασφαλείας των ΗΕ».

Σημειώνει ότι το ίδιο μήνυμα είχε σταλεί και νωρίτερα τόσο από τον ίδιο όσο και την Υφυπουργό Εξωτερικών Γουέντι Μόρτον.



Django @ Camelot

103 Railway Pde
Marrickville,

Κυριακή, 27 Ιουνίου
στις 6 μ.μ.

Είσοδος \$ 29

Τηλ. 9550 3777



Γιώργος Αποστολίδης



Μιχάλης Πλατύραχος



Από τον Πόντο ως την Κρήτη

Η Banda Politika θα σας οδηγήσει σε μια μουσική πανδαισία «Από τον Πόντο ως την Κρήτη» με παραδοσιακές μελωδίες από τις περιοχές του Πόντου, της Κωνσταντινούπολης, της Σμύρνης, της Προποντίδας, τις ακτές της Μικράς Ασίας και της Κρήτης. Συμμετέχουν στο Banda Politika:

Μιχάλης Πλατύραχος (κρητική λύρα, βιολόλυρα, λυράκι, λαούτο, μαντολίνο).

Γιώργος Αποστολίδης (ποντιακή λύρα, κιθάρα).

Άγγελος Γάτσος (ακορντεόν, μπάσο).

Χριστίνα Μπασσιέλλα (κρουστά). Κλείστε θέσεις και ηλεκτρονικά

https://www.facebook.com/events/902714730273885/?event_time_id=902714730273885&ref=newsfeed



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

<http://platpub.com:8000/stream.m3u>

Αν επιθυμείτε εσείς η κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street Condell Park NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος